

Fra: Asbjørn Ness <asbjorn@snobjorn.no> 
Sendt: mandag 15. februar 2021 09:12
Til: Inger-Marie Stokker <stokker@cve.no>
Emne: Litt info om personinformasjon i arbeidet mitt

Hei Inger-Marie

Her er ein e-post med opplysningar til informasjon, som eg kom til å tenke på. I tilfelle dere skulle bli spurt eller treng å vite det:

Eg har gjort ei opprydding i både mottatte og sendte e-postar hjå meg no nyleg. I forbindelse med GDPR/datalagringsdirektivet, så er det snakk om kor viktig det er å ha rutiner for sletting av personinformasjon. Ein ting som hadde gått meg hus forbi var kommunikasjonen mellom oss på e-post. Sidan vi har sendt medlemslister som Excel-filer mellom oss i fleire år no, så var det ein del e-poster med personinformasjon hjå meg.

Eg har no gått gjennom og sletta vedlegga i desse e-postane, og skal gjere dette regelmessig framover. Så veit dere om at eg no følger GDPR på dette område.

Når det gjeld lagring av personinformasjon frå medlemsregisteret på datamaskina mi, så har eg slike datafiler i ei passordbeskytta mappe når eg jobbar med dei.

I blant så gjer eg enkelte jobbar på datamaskina mi i utvikling av medlemsystemet. Til dette treng eg "testdata" som er medlemmer, for å sjå at ting stemmer. Her har eg tidlegare brukt ekte medlemmer, men har i seinare tid gått over til å bruke "oppdikta medlemmer" – slik at ikkje ekte personinformasjon blir brukt her heller. For det er visstnok ikkje lov ifølge GDPR – slik eg har skjønt det iallfall.

-- 
Asbjørn Ness
Asbjørn Ness Web
48 00 07 71
asbjorn@snobjorn.no


