Medlemsmøte torsdag 05.09.24 Hornemansgården
34 medlemmer deltok på møte.
 Hyggelig sammenkomst både med de trofaste- og nye deltakere på medlemsmøte etter sommerpausen. Gode samtaler/historier og mye latter.
Musikk med duoen Øystein og Onkel Andreas som spilte sanger fra 40/50 tallet.
Leder informerte om at pensjonistene fra Trøndelag Nord har planlagt en tur til Trondheim 26.september, hvor de håper at vi i Sør også ønsker å delta sammen med dem. Agenda for dagen er ikke helt planlagt ennå, men målet er en eller annen form for arrangement i Trondheim sentrum. Neste stopp er Post og Bring Terminalen på Torgård med omvisning av Terminalsjefen. Dagen avsluttes med et måltid i Tyholttårnet. Fullstendig kjøreplan for dagen sender vi ut så snart vi mottar den fra leder i Nord.
Vi har medlemmer som etterspør felles utenlandstur. Vi har sjekket ut flere alternativer, men ser at når vi ikke kan garantere for antall deltagere, så blir turene urimelig dyre.
 Vi har derfor et forslag om bussreise til Kiel 8.- 10. desember med Torleifs Bussreiser til en pris pr. person på kr 3390.- i dobbeltrom innvendig lugar, da er også guid og middag i buffetrestauranten tur/retur inkludert.   
Hver enkelt må selv bestille på nettsidene til Torleifs bussreiser, eller de kan kontaktes på telefon 72 55 33 94

Bespisning og loddsalg.
Møtet avsluttet kl 16:00

Neste møte er torsdag 3. oktober i Hornemansgården.







