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REFERAT FRA MEDLEMSMØTE MANDAG 29.1.2024.
Møtelokalene til Sandefjord Sparbanks boligstiftelse 

Medlemsmøte denne gangen ble holdt i nytt lokale i Sandefjord, møtelokalet til Sandefjord Sparebanks boligstiftelse. Møtelokalene fungerte fint for oss og på fremtidige møter i Sandefjord vil vi bruke disse lokalene. 

46 medlemmer var påmeldt, det var 3 forfall. 

Lisbeth Ødegaard tok oss med i ord og bilder fra turen som gågruppen, 4  postpensjonister hadde på Nordkalotten i august. Nordkalotten er betegnelsen på området nord for polarsirkelen i Norge, Sverige og Finland. 
Turen startet i Narvik med tog, Ofotbanen til riksgrensen. Fra Riksgrensen gikk de langs de Rallarvegen, overnattet på de fleste netter på ubetjente hytter. Mat og drikke bar de med i sekkene.  I området er det flere kjente vandringsturer, de var innom samelandsbyer. På Abisko turiststed, et stort vandrerhjem i Sverige var det hviledag, meg god middag.  Deler av turen gikk også langs anleggsveien som ble laget av rallare når Ofotbanen fra Narvik til Sverige ble anlagt. Turen gikk gjennom storslått natur, noe varierende vær, både solskinn og regn.   
Marit Svendsrød som deltok på turen fortalte om Svarta Bjørn, historie om ei som var kokke for rallarene og årlig marsj til minne om Svarta Bjørn.  
Turen ble avsluttet med en fin togtur med Kirunabanen fra Bjørnefjell til Narvik. 

Trond Ramstad reiste forslag om innkjøp av sangbøker som Pensjonistforbundet utgir, og mulighet for allsang på senere møter. Forslaget behandles på styremøtet. 

Videre fikk vi servert deilige smørbrød levert fra Tangent catering og kaffe. 

Møtet ble som vanlig avsluttet med utlodning, spesielt et bord fikk flere premier.

Bjørn takket  Lisbeth for flott presentasjon for at og overrakte en gave fra Postpensjonistene.   
Bjørn informerte videre kort om årsmøte 26. februar,  



Referent Anne Hukkelås, 29.1.24


