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Postpensjonistene i Trøndelag Sør
	Referat fra medlemsmøte
06.02.2025 Hornemansgården kl.14:00



Det var 36 medlemmer til stede på møtet.
Leder ønsket velkommen og presenterte dagens saker.
Agenda
· Odd Roger Tiller besøker oss og vil fortelle om sin arbeidskarriere i Posten fra start til pensjonist
· Siste nytt fra leder
· Månedens jubilanter
· Eventuelt
· Bespisning og loddsalg
Punkt 1                                                                                                                                                                                                             Odd Roger Tiller hadde virkelig forberedte seg til denne mimre – stunden om sin postale karriere i Posten fra 1977 – 2024. Han hadde bygd opp presentasjonen med bilder fra alle årene, både fra Stjørdal, Oslo og Trondheim.                                                                                                                                            Reaksjonene fra medlemmene var både med nikk, smil, latter og kommentarer. Gode tilbakemeldinger fra de som var til stede.
Punkt 2 Siste nytt fra leder:
· Leder hyllet jubilantene for februar.
· Informerte om utfordringer med utsendelse av kontingenten for 2025. Oppfordret til at vi alle sjekker «søppelposten» på mailen vår. Postpensjonistene sentralt vil sende ut purring i februar for de som ikke har betalt. Har du fremdeles ikke mottatt faktura, ta kontakt med styret.
· Fremdeles får vi tilbakemeldinger fra de medlemmene som har E-post med @ online.no at de ikke mottar mail fra hverken Postpensjonistene sentralt eller lokalt. Vi prøver å lage en presentasjon for hvordan hvert enkelt medlem med online.no mail kan endre innstillingene på sin konto.
· Postpensjonistene sentralt har sendt et høringsnotat angående forslaget om opphør av at brev ikke leveres i egen kasse privat. 
· Postpensjonistene sentralt er bekymret for synkende medlemstall, utfordringer med å verve tillitsvalgte, utfordringer med aktiviteter / tilbud for medlemmene lokalt. I løpet av 2025 vil de gjennomføre besøk hos alle lokallagene for å kartlegge eventuelt tiltak / tilbakemeldinger/ vervekampanjer som kan gjennomføres lokalt.
· Vi har mottatt oppfordring om å sende inn til bladet Pensjonisten bilder og innlegg om aktiviteter vi har i vår avdeling.
· Oddbjørg Ørke informerte om at det finnes mange gamle bilder på Post og Bring terminalen Torgård, som var med på flyttelasset fra Sluppen. Ønsker en gjennomgang av bildene for å sjekke om det er noe av verdi som VI bør ta vare på. 3 frivillige meldte seg for å gjøre denne jobben for oss.
· Årsmøte planlagt 6 mars er utsatt pga VM. Nå blir årsmøte gjennomført torsdag 3. april i Hornemansgården kl 14:00
Bespisning og loddsalg.
Møtet avsluttet kl 16: 30
Referat Grete K
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